## MUNICIPIO DE MATAMOROS , TAMAULIPAS Relación de Cuenta Bancarias Productivas Específicas Fondos Federales Ejercicio 2021

## Al 31 de Diciembre del 2021

Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cue	Datos de la Cuenta Bancaria	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta	
Fondo de Fortalecimiento Municipal	Banco Mercantil del Norte S.A.	1122-79504-9	
Fondo de Infraestructura Social Municipal	Banco Mercantil del Norte S.A.	1122-79506-7	
Participación Federal a traves del Estado	Banco Mercantil del Norte S.A.	1122-79514-2	
Fondo de Estabilización 2021	Banco Mercantil del Norte S.A.	1122-79505-8	
HIDROCARBUROS REGION MARITIMA	Banco Mercantil del Norte S.A.	1122-79540-5	
HIDROCARBUROS TERRESTRE	Banco Mercantil del Norte S.A.	1122-79541-4	